(Lo i )Alais 93 oy ol oy 2 lgS 6 5lw dinge
pows (sl Ll polao gl 93 Py = (X5, 7,) 9 P =(x1,1)) &5 08 (08 .alali 93 oy dholB oy 2 UgS
P2 )'I P3 L;Alwlé d2 9 P1 )’] P3 Lgdlwlé dl Oi » d.f.)b)fdJ.,,af d1=d2 & aols 5)919 |) PSZ(X3,y3)

:le Cygeo Ao
29 abais 93 51 51 ol dlols oS @S el (gysb 1) Py Slate Wby ey |y Py, P sle dbl aSHl 4 a5 L
oS (oo 030l iglon i )3, 48 9 3,Skes sl 11 sl &?\d,w,@
1
)

1
H =2 (%= %) + 2 (3= ¥) 4 A= %) = (6= %0)" + (113 _(Y2_&
g L
HX] :21(X1_X3)

= H, =(x,-x;)(1-24)
H, =(x=x,)1-24) = (x,—x,)(24) = 0= x, = (1-2)%;

weknow :(XI_XS)Z _(Xz_xs)z +(Y1_Y3)2 _(Y2_ Y3)2:
— (X, =X, (1-22) = 22x,)* = (X, X, (1-24) - 24K,)
V1= V2 (1-22) =24y, = (y,— v, (1-22) - Dhy{Pw,
= (Xl_xz)z((l_zﬂ)z —412)4‘(}’1_}’ '
= (Xl_X2)2(1_4ﬂ)+(Y1_Y2)2(1_

ol o0 g b Job 4y Cans (gtkhor b Slinie o5 Ll oyl 5
3 Sy ) o 38 obsS (sl 45 Canl JlE 0 o el w0l (5 la e
| ol Slaise cpin gy e dlati BT 5

X
ps(l—



	بهینه سازی کوتاهترین فاصله بین دو نقطه(تشریحی)

	کوتاهترین فاصله بین دو نقطه. فرض کنید که � و � دو نقطه‌ی معلوم باشند. نقطه‌ی سوم � را طوری بیابید که � کمینه گردد که در آن � فاصله‌ی � از � و � فاصله‌ی � از � می‌باشد.

	خلاصه صورت سوال:

	با توجه به اینکه نقطه های � را داریم و باید مختصات � را طوری تعیین کنیم که فاصله اش از از دو نقطه دیگر هم مساوی و هم کمترین باشد. لذا شاخص عملکرد و قید را در تابع هملتونین مشاهده می کنیم:

	�

	در این روابط که مشتقات تابع همیلتون نسبت به طول ها نوشته شده است به تبع آن نیز همین روابط با همین ضرایب برای عرض ها ی این سه نقطه هم برقرار است که برای کوتاه شدن حل از نوشتن صرفنظر کرده ام.

	پس در آخر نقطه مد نظر دارای چنین مختصاتی است:

	�




